
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SMAN 1 KREMBUNG SIDOARJO

Mata Pelajaran : PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI
Materi Pokok : PERNIKAHAN
Kelas : 12 SMA
Alokasi Waktu : 3 JPL

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah menganalisis dan mengevaluasi ketentuan nikah melalui video akad nikah dan literasi e 
book dan kitab fiqh, peserta didik memahami ketentuan nikah dalam Islam, menunjukkan sikap 
kebersamaan dalam keberagaman sebagai implementasi ketentuan nikah, serta dapat menyajikan 
prinsip prinsip pernikahan dalam Islam. 

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal

1. Menyapa peserta didik dengan salam dan menanyakan Khabar, kesehatan dirinya dan keluarganya

2. Memberikan motivasi untuk selalu meningkatkan keimanan dan ketaqwaan  kepada Allah SWT., menjagatan 

dan beribadah kepada Allah serta semangat belajar untuk masa depan baik di dunia maupun akhirat kelak.

3. Mengingatkan untuk mengisi daftar hadir yang sudah dibagikan di google classroom.

Kegiatan Inti

1. Melalui grup WA   mengingatkan peserta didik waktunya belajar  dan segara untuk mengunjungi gooogle 

classroom, bahwa materi berupa link  YouTube akad nikah,  e book PAIBP XII,  bab nikah dalam kitab fiqih  

Islam , berikut instruksi cara / prosedur mempelajari ayat tersebut, berikut tugasnya sudah siap d google 

classroom.

2. Peserta didik melakukan literasi artikel dan video tersebut

3. Tiga puluh menit kemudian , join google meet melalui link yang sudah disematkan di google classroom

4. Berdiskusi mengenai tayangan video prosesi akad nikah, apakah sesuai dengan syariat Islam?

Kegiatan Penutup 

1. Meminta peserta didik untuk memberikan kesimpulan tentang rukun, Syarat dan ketentuan nikah dalam Islam.

2. Guru memberikan feedback, dan penguatan.

3. Menginformasikan Materi selanjutnya di pertemuan yang akan datang

C. Penilaian

Pengetahuan : "quiz online" menganalisis makna kandungan QS.ali Imran : 190-191 dan QS.ali 
Imran : 159 (melalui aplikasi penilaian digital AGPAII, quizziz ) dan penugasan di google classroom

Sikap  :   



1. Penilaian diri : Mengisi jurnal ibadah  setiap hari (google form)

2. Observasi : Menerima tugas dengan baik dg menunjukkan sikap : merespon dengan baik 
instruksi dari guru, menunjukkan kesopanan dalam berbahasa di grup , tepat waktu masuk kelas 
online dan mengerjakan tugas

Ketrampilan :  portofolio, Bagan mahram. 

Mengetahui,

Kepala Sekolah

Lamiran, S.Pd., M.Pd.
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Kabupaten Sidoarjo, 17 Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran

ULFATUL HUSNA

19741010 199602 2 001


